
 1000 

 4
95

 

31
8

(2
12

-6
00

)

 428 

 R540 

 A
SS

I M
OT

OR
I A

 V
UO

TO
 11

14
 

 A
SS

I M
OT

OR
I A

 C
AR

IC
O 

10
44

 

13
0 

(5
1-

21
6)

 10
99

 A
 V

UO
TO

 

 10
21

 A
 C

AR
IC

O 

 1402 

 550 

A

A

H

assale S08C072185 

 770  194,5 

 interasse balestre 1150 

 interasse ammortizzatori 918 

 90 

 2
70

 

G

A-A
1 : 10

 5  15 

 
40

 

DETTAGLIO G
attacco fune finecorsa

lato con morsetti
SCALA 1 : 5

03.05.80.0001
TORNIRE COME
INDICATO

 27 

 2
0 

 2
7,

5 

DETTAGLIO H
attacco fune finecorsa

lato con redance
SCALA 1 : 5

10454038
TORNIRE COME
INDICATO

207000160048 M16x1.5x80-10.9

P.
M

ar
tin

i

P.
M

ar
tin

i

A
pp

.
Re

v.
D

es
cr

izi
on

e
D

at
a

M
od

.
St

at
o

N
ot

a

 
A

Pr
im

a 
ap

pr
ov

az
io

ne

A
gg

iu
nt

e 
fu

ni
 d

i f
in

ec
or

sa
 

15
/0

2/
20

21

02
/0

2/
20

16

A
1 0

P.
M

ar
tin

i

12 AMM.RE PER SOSP. PNEUM. (AP. 491 - CH. 330) - 890455 - 6977 2 05102006

1 SUPPORTO SX SOSP. PNEUM. LATO TELAIO SU SCANIA 8X4 1 10.07.00.0264 --

2 SUPPORTO DX SOSP. PNEUM. LATO TELAIO SU SCANIA 8X4 1 10.07.00.0265 --

3 SEMIBALESTRA BILAMA PER SOSP. PNEUM. (RICAVATA DA 05100001) 2 10.10.00.0004 10.10.00.000
4

4 RASAMENTO SOSPENSIONE PNEUMATICA DI=30,5 DE=98 SP. 3 4 99.95.00.0355 10459001

5 VITE TE 8.8 M30X3.5X190 PER BALESTRA SOSPENSIONE PNEUMATICA 2 99.95.05.0472 10500151

6 DADO AB M 30 X 3,5 CL. 8.8 (PER VITE BALESTRA SOSPENSIONE 
PNEUMATICA) 2 99.95.05.0040 10500101

7 Piastra di regolazione allineamento assale (sospensione pneumatica) 2 99.95.03.0772 10459050

8 SUPPORTO INF. DIAPRESS PER SOSP. PNEUM. 2 10.07.05.0055 --
9 ASSALE 9 TON 1 S08C072185

10 STAFFA BALESTRA M24X2 X 101 X 310 4 99.95.03.0793 10500010

11 AMMORTIZZATORE 2 05102006 05102006

12 VITE TE 8.8 5738 24 X 2 X 90 ZINC 2 99.95.05.0476 22200024009
0

13 RONDELLA FE TRANCIATA Ø=25X51X4 ZINC 4 99.95.16.0600 20600025000
0

14 MOLLA PNEUMATICA DIAPRESS D278 FB (278.2.492) 1 05101018

15 MOLLA PNEUMATICA DIAPRESS D278 FB (278.2.492) 1 05101018

16 RONDELLA CARPENTERIA UNI 5714  - 24 8 99.95.16.0601 73000240000

17 DADO STAFFA BALESTRA M 24 X 2 CL. 10 8 99.95.05.0021 10500051

18 VITE TE 10.9  UNI 5738 M16X1,5X60 4 99.95.06.0714 32200016006
0

19 15 LAMA BASE PER SUPP. INF. DIAPRESS 4 10.07.10.0474 --

20 Vite TE Flangiata DIN 6921 M 14 x 1,5 x 45 -10.9 - Dacromet 1 99.95.03.0023 06140014004
5

21 7 LAMA DI SPESSORE 270x43x7 2 10.21.00.0002 --

22 7 LAMA DI SPESSORE 270X30X7 4 10.21.00.0022 --

26 Vite TE 8.8 5737 ZINC. 24 x 200 2 99.95.03.0090 22000024020
0

27 DADO Autobloccante  Cl.8 DIN 982 M24 x 2 2 99.95.04.0964 52000240000

25 SUPPORTO INF. SX PER DIAPRESS PER SOSP. PNEUM. 1 10.07.05.0055 10.07.05.005
5

26 5 SUPPORTO PER SOLLEVATORE SOTTOBALESTRA BILAMA 2 10.23.10.0005 --

27 5 LAMA PER SUPPORTO PER SOLLEVATORE SOTTOBALESTRA BILAMA 4 10.23.10.0008 10.23.10.000
8

28 SUPPORTO INF. PER SOLLEVATORE SOTTO BALESTRA SOSP. INTER. 2 10.23.10.0012 --

29 MOLLA PNEUM. TORPRESS T291/B (291.1.170) H=51-216 AE=283 CM2 2 05101010

30 DISTANZIALE Ø25/50 H46 2 03.05.80.0001 --

31 BOCCOLA PER SUPPORTO SOSPENSIONE D50 H27.5 FORO 17 2 99.95.16.0492 10454038

32 RONDELLA FE GREMBIALINA ZNC 16 X 48 2 99.95.05.0306 20700016004
8

33 VITE TE 10.9  UNI 5738 M 16 X 1,5 X 80 2 99.95.06.0716 32210016008
0

34 RONDELLA CARPENTERIA UNI 5714 D. 16 ZINC. 2 99.95.12.0366 73000160000

35 DADO AUTOBL UNI7473 DIN982 M16 X 1,5 2 99.95.11.1004 52000160000

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

571,58

10.03.00.0052

All proprietary rights reserved 
by S.T. System Truck S.p.A.

The reproduction, distribution 
and utilisation of this document 
as well as the communication of 
its content to others without 

express authorisation is 
prohibited (see ISO 16016:2016)

Code
S.T. System Truck S.p.A.

via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)
tel. +39 0376 696809

www.stsystemtruck.com

ISO 2768 - ----
Tolerancing ISO 8015

Drawing

Description

Sheet

1/1

--
Format

A310.03.00.0052

ScaleDateAuthor

27/11/2015M.SEMBENINI

Mass (kg)Surface finishingHeat treatmentMaterial
-- --

Tightening tolerance
- IO04

SOSPENSIONE INT. PNEUM. ASSE STERZ. IDR. (SU SCANIA 8X4 
- 8/10TON)

1:10


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista in sezione A-A
	Vista dettagliata G (1 : 5)
	Vista dettagliata H (1 : 5)


